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«Мой лучший урок по ФГОС - 2023» 
для педагогических работников муниципальных образовательных учреждений
 Номинация: Внеурочное занятие по ФГОС
Технологическая карта урока
	Фамилия, имя, отчество 
	Лобанова Елена Александровна

	Место работы
	МБОУ «СОШ № 15» г. Усть-Илимска Иркутской области

	Должность
	Учитель английского языка

	Номинация 
	Внеурочное занятие по ФГОС

	Предметная область
	Английский язык

	УМК
	«Английский в фокусе – 6 (Spotlight)»

	Класс
	6

	Тип урока
	Урок  общеметодологической направленности

	Технология построения урока 
	Электронное, мобильное и смешанное обучение. Модель «Перевёрнутый класс».

	Тема урока
	Harry Potter at Hogwarts School/ Гарри Поттер в школе Хогвартс

	Цель

	Формирование коммуникативной иноязычной компетенции учащихся 6 класса в рамках изучения темы «Изо дня в день/Day in, day out» модуля 4 «День за днём/Day after day» УМК «Английский в фокусе (Spotlight)».

	Планируемые результаты  урока
	В рамках формирования иноязычной коммуникативной компетенции учащиеся к концу занятия
(предметные):
· повторят лексику по теме «Школьное расписание/School Timetable»,
· активизируют в речи употребление тематической лексики,
· смогут совершенствовать лексические и грамматические навыки и умения,
· получат возможность составить рассказ о жизни Гарри Поттера в школе Хогвартс;
(метапредметные):
· смогут развивать языковую догадку, слухо-произносительные навыки и умения,
· смогут развить память, мышление, образное восприятие и воображение средствами презентации и работе с викториной,
· научатся составлять рассказ по опорам,
· научатся быстро и правильно входить в информационную среду мобильных приложений;
· смогут ответить на вопросы теста и ориентироваться в служебных словах образовательного сервиса Socrative,
· научатся выполнять задания образовательной платформы Coreapp.ai,
· смогут осуществлять образовательное взаимодействие с учителем и партнерами,
· смогут оценить свою самостоятельную и групповую работу. 
В рамках формирования кооперативной компетенции учащиеся (личностные):
· научатся сотрудничать в группах и самостоятельно выполнять задания,
· осознают необходимость изучения лексики по теме,
· смогут проявить старание, трудолюбие и любознательность.

	Межпредметные связи     
	Английский язык, ИКТ, литература
 

	Познавательные УУД
	Умения выделять необходимую информацию для составления рассказа, осознанное и произвольное построение речевого высказывания в устной и письменной форме; выбор наиболее эффективных грамматических способов решения задач коммуникации, извлечение необходимой информации из прочитанного предложения.

	Личностные УУД
	Знания о нормах вежливого ведения диалога, мотивация  к обучению;  оценивание усваиваемого содержания учебного материала; определение ролей и правил работы в группах; установление связи между целью деятельности и ее результатами.


	Регулятивные УУД
	Умения самоконтроля и самооценки, проявление познавательной инициативы в учебном сотрудничестве; умение принимать и сохранять учебную цель и задачу, планировать их реализацию; умение оценивать результат совместной и собственной деятельности и осуществлять её рефлексию.

	Коммуникативные УУД

	Умения полно и точно выражать свои мысли в соответствии с планом, задачами и условиями коммуникации, умения работать в группе; умение слушать и участвовать в коллективном обсуждении, работать совместно и строить продуктивное взаимодействие.

	Формы работы
	Индивидуальная, парная, групповая, фронтальная.

	Языковой материал
	Hogwarts, Gryffindor, Slytherin, Ravenclaw, Hufflepuff, make magic, magician, Sorting Hat, Forbidden Forest, Whomping Willow, quidditch, snitch, chess, headmaster, author.

	Оборудование и инструментарий
	Интерактивная доска/экран, мультимедийный проектор, планшеты, Wi-Fi роутер,  презентация «Harry Potter at Hogwarts School», 4 стеклянные вазочки с символами стихий (светодиодная свеча, вода, земля, веер), цветные карточки, постеры, волшебная палочка. 

	Ход занятия

	Этапы  урока
	Деятельность учителя 
	Деятельность учащихся
	Формируемые УУД

	Перед проведением внеурочного занятия учащиеся выполнили домашнее задание на образовательной платформе Coreapp.ai (Приложение 1). Там ученики познакомились с презентацией о школе Хогвартс, о расписании уроков и о жизни Гарри Поттера в данной школе. Затем они ответили на вопросы викторины, выбрали русские эквиваленты для учебных магических предметов и составили короткое высказывание по вопросам. Стоит отметить, что не все учащиеся выполнили домашнюю работу, поэтому у них возникали трудности во время занятия.
Перед занятием была проведена жеребьёвка, учащиеся вытянули карточки из цветного картоны и рассаживались по группам в соответствии с выбранным цветом.

	1. Мотивация (самоопределение) к учебной деятельности. 
3 мин
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	T: Good afternoon, students!

T: We have the unusual lesson today. A long time ago the magic appeared in the world. The natural magic has got four elements: fire, water, wind and earth. 4 great magicians were masters of these elements: Godric Gryffindor, Salazar Slytherin, Rowena Ravenclaw, Helga Hufflepuff. They created school for young magicians.
T: What is the name of school?







	Учащиеся приветствуют учителя.
Учащиеся смотрят презентацию и повторяют изученную информацию.




S: Hogwarts.
	Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД
Личностные УУД

	2. Актуализация знаний и фиксация затруднений в пробном действии. 10 мин
[image: ]
	T: How many Houses are at Hogwarts School?
Учитель раздаёт учащимся элементы факультетов: с символами стихий (светодиодная свеча, вода, земля, веер).
T: Let’s do the virtual journey to Hogwarts School. Do the quiz; tell about Harry Potter’s life at school and play the chess game.
T: Take the tablets. Enter Socrative application. We have a race with unicorns. Do you know the word?
Учащимся необходимо войти в приложение Socrative и выбрать ответы в викторине (Приложение 2). При входе каждая команда получает свой цвет автоматически. Чем быстрее и правильнее отвечает команды, тем быстрее единорог стремится к финишу.
Учитель оценивает итоги гонки на доске: 4 балла получает команда-победитель, 3 балла пришедшая второй команда, 2 балла за третье место и последняя команда получает 1 балл.
	S: 4 Houses.





S: Единорог.

Учащиеся входят в образовательную среду сервиса Socrative. Вводят название команды-факультета школы Хогвартс. Работая в группах, ученики повторяют задания, которые они встретили при выполнении заданий платформы Coreapp.ai.
	Познавательные УУД
Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД
Личностные УУД

	3. Этап работы в группе  10 мин

	T: Read the questions about harry Potter’s life at School. Use them to make the text. Look at the rules how you can get 4 points.
 
Критерии оценивания рассказа учащихся знакомы им и представлены на доске (Приложение 3).
	Используя вопросы,  выданные учителем, учащиеся составляют рассказ. Они самостоятельно распределяют реплики. 
Учащиеся готовятся к выступлению.
	Познавательные УУД
Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД
Личностные УУД

	4. Представление рассказов 5 мин
	T: Take the sheets with the texts. Come to the blackboard to tell about the life of Harry Potter at Hogwarts School.

Учитель оценивает команды по критериям и записывает результаты на доску.


	Учащиеся выходят с  листом к доске и представляют свои рассказы. 


	Познавательные УУД
Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД
Личностные УУД

	5. Шахматная игра 7 мин
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	T: Let’s play chess and answer the questions! There are 3 questions for each team. You get a point for the right answer.
[bookmark: _GoBack]Учитель записывает  результаты викторины на доске.
	Учащиеся выбирают ответы на предложенные вопросы, которые задаются по одному каждой команде по часовой стрелке. Каждый участник команды отвечает на один вопрос.

	Познавательные УУД
Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД
Личностные УУД


	6. Подведение итогов. 
Рефлексия
 3 мин
	Учитель подводит итоги работы каждой команды. Команда победитель получает золотой снитч (конфету Ферреро Роше). Остальные участники команд получают золотые монеты (шоколадка в виде монетки).  
T: How do you feel after the lesson?

	Учащиеся проводят взаимное оценивание.


S1: I feel cool.
S2: Nice
S3: Funny.
	Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД
Личностные УУД


	7. Домашнее задание  2 мин

	T: Your homework is to write about your daily routine. (p.37 Ex.8)
	Учащиеся записывают домашнее задание.
	Регулятивные УУД
Личностные УУД





Информационные источники и Интернет-ресурсы:
1. https://coreapp.ai/app/player/lesson/655362232897f3428275f61a ссылка для выполнения заданий на платформе Coreapp.ai
2. https://socrative.com сервис Socrative
3. https://pedsovet.su/load/297-1-0-50521 презентация «Harry Potter at Hogwarts School»
4. Английский в фокусе/Spotlight: учебник для общеобразовательных учреждений, 6 класс/ [Ю.Е. Ваулина, Дж. Дули, О.Е. Подоляко, В. Эванс]. — Москва: Express Publishing, Просвещение, 2019. [Модуль 4, с. 36-37]
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